

Beszámoló

28. „Mosolyt az Arcokra Melegséget a Szívekbe” Advent-Karácsonyváro
Általános iskolák közötti sport versenyről és kulturális bemutatóról, melyre 2022. november 26-án
került sor, az ORFK Vágóhid u 11-13. alatti ROKK sporttelepen 10 és 14 óra között

Az MTTOSZ hagyományos gyermekrendezvényére, a COVID járvány miatt kimaradt két év után, nagy várakozás előzte meg a versenyt. 13 csapat nevezett a versenyre, vidékről öt, Budapestről 8 iskola jelezte részvételét. A verseny napján jött az értesítés, hogy Zámoly csapata nem tud eljönni, mert az utolsó pillanatban mégsem kapták meg a megígért buszt. A 4 vidéki iskola úgy tudott részt venni a versenyen, hogy a két település polgármestere az önkormányzat autójával hozta fel a gyerekeket. Szentestről az iskola testnevelő tanára és klubelnök helyettese segítette a csapat szállításával.

A budapestiek jobb helyzetben voltak. A fővárosi tömegközlekedéssel, szép számmal jöttek szurkolni a versenyzőknek. A BM Rendőrségi Oktatási, Kiképző Központ sporttelepén lévő nagysátor és tornaterem ideális sportolási lehetőséget nyújtott, míg a nagysátor színpadán nagyszerű kulturális programok zajlottak.

A csapatok 8 versenyszámban küzdöttek meg egymással. A lézer pisztoly, a légpuskás lövészet a löbuszban, a darts, a csúszó-korong célba dobás, az ügyességi,- labdás sorverseny, az üres kiskapura lövés, valamint a Magyar Autóklub KRESZ pályáján való rollerezés és a Bűnmegelőzési Tanács szellemes pályája komoly kihívást jelentettek a felső tagozatos diákoknak.

A kulturális programok keretében fellépett a Grácia Fair SE, a ritmikus gimnasztika és esztétikus gimnasztikai programokkal, csapat formációban és egyéni gyakorlatokkal nagyon népszerűek voltak..

A Marcipán Tánc és Fitness SE versenyzői egyéni, páros és csoportos koreográfiákkal léptek fel nagy sikerrel.

A Black Time Hip Hop Tánciskola extra show elemekkel tarkított előadást tartott. Frenetikus sikerük volt a Wild Buffalo Linedance Club táncosainak, a country tánc bemutatójával. A gyerekek körében óriási sikerük volt a Kőbánya SC Ökölvívó szakosztálya ifjúsági versenyzőinek, akik csoportos zenés bemelegítő gyakorlatokat mutattak be. A kulturális blokkot a Kőbányai Sportszövetség záró száma zárta.

A közel 300 fős rendezvény sikerét nagyban segítette az MTTOSZ társadalmi munkásai mellett, a BKV TTE összeszokott gárdája, akik fáradtságot nem ismerve látták el verseny közben üdítővel, szendvicsekkel és édességekkel a jelenlévőket.

Összegezve, elmondható: mindenki kitett magáért, a versenyzők, a kísérő pedagógusok és a rendezők is. Az eredményhirdetés utáni záróbeszédében prof. Dr. Borbély Attila az MTTOSZ elnöke és a Honvédelmi Sportszövetség alelnöke úgy búcsúzott az iskolásoktól, hogy öröm volt nézni a jókedvű fiatalokat, és reményét fejezte ki, mely szerint jövőre minden bizonnal újra találkozhatnak itt a fiatalok.

A belügyminiszter dr. Pintér Sándor különdíját, amely egyben a fődíj is volt a Radnóti Általános Iskola nyerte, a legjobb vidéki csapat díját, ami egyúttal a 2. helyet jelentette a Pánd I. csapata kapta, míg a legfiatalabb csapat, a budapesti I. ker. Lisznyai u. Ált. Iskolások prof. Dr. Borbély Attila MTTOSZ elnöktől vehették át az óriási díszes serleget. A legjobb lövész csapat, az óbudai Harrer utcai Ált. Iskola dr. Simicskó István, a HS elnökének serlegét kapta.